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Постановка проблеми у загальному вигляді та її 

зв’язок із важливими науковими чи практичними завдан-
нями. Сьогодні на соціально-економічний розвиток агрос-
фери регіону здійснюють вплив численні несприятливі чин-
ники зовнішнього оточуючого середовища. У такій ситуації 
важливою умовою й запорукою регіонального розвитку є фо-
рмування й впровадження дієвих інструментів регуляторної 
політики держави. Однією з найбільш важливих функцій дер-
жавного регулювання є розробка стратегії соціально-економі-
чного розвитку регіону, яка є базисом підвищення конкурент-
них переваг території й господарства регіону, а також підви-
щення рівня і якості життя населення. Особливо це важливо 
для розвитку агросфери й сільських територій. Проте, необ-
хідно відмітити той факт, що для реалізації будь-яких планів 
та стратегічних рішень необхідно мати інвестиційні можливо-
сті. Тому дослідження саме програм інвестиційної підтримки 
розвитку агросфери регіону вимагає окремого дослідження. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких за-
початковано розв’язання даної проблеми і на які спира-
ється автор, виділення невирішених раніше частин зага-
льної проблеми, котрим присвячується означена стаття.  
Дослідження аспектів теорії та практики інвестицій, інвести-
ційної діяльності, що мають важливе значення для визна-
чення пріоритетних напрямів в аграрному секторі та агробіз-
несі, досліджували як зарубіжні вчені Колеман Д., Фуллер Б., 
Херстейн Р., Джоргенсон Д., Креллє В., Лернер Д., Мегінсон, 
так і вічизняні І. О. Бланк, В. П. Горьовий, С. О. Гуткевич, А. 
А. Задоя, О. В. Захарчук, М. І. Кісіль, М. Ю. Коденська, М. М. 
Кропивко, В.В. Лагодієнко, І. І. Лукінов, Р.П. Мудрак, Г. М. Пі-
длісецький, П. Т. Саблук, А.М. Ужва, П. І. Юхименко, та інші. 
Водночас, питання формування програм інвестиційної підт-
римки розвитку агросфери регіону потребують подальшого 
вивчення та обґрунтування. 

Формулювання цілей статті (постановка за-
вдання). Метою статті є дослідження підходів до моделю-
вання програм інвестиційної підтримки розвитку агросфери 
регіону. У межах досягнення мети виокремлено наступні за-
вдання: дослідити етапи формування інвестиційної стратегії 
розвитку агросфери регіону,  розкрити аспекти методичного 
забезпечення інвестиційної стратегії розвитку агросфери ре-
гіону, запропонувати механізм розробки та реалізації інвести-
ційної стратегії у агросфері Одеської області. 

Виклад основного матеріалу дослідження з пов-
ним обґрунтуванням отриманих наукових результатів. 
Успіх розробки й втілення у життя дієвих механізмів стратегі-
чного планування регулювання агросфери регіону багато в 
чому визначається  відносинами між владою, агробізнесом й 
сільським населенням в умовах різновекторності їх економіч-
них інтересів. Забезпечення результативності стратегії соці-
ально-економічного розвитку агросфери регіону вимагає за-
стосування новітніх методів прогнозування, аналізу й оцінки 
факторів внутрішнього й зовнішнього середовищ, розробки 
прогнозних сценаріїв розвитку, формування й реалізації діє-
вих механізмів й інструментів державно-приватного партнер-
ства, а також моніторингу й контролю реалізації стратегії [1, 
2]. Потреба у ефективному поєднанні різних інструментів 
державного регулювання й застосування системного підходу 
до розробки стратегічних планів соціально-економічного роз-
витку агросфери й сільських території регіону визначається 
необхідністю забезпечення сталого соціально-економічного 
росту аграрної економіки й соціальної сфери села. 

Серед стратегій розвитку агросфери та сільських те-
риторій одним з важливіших елементів є інвестиційна страте-
гія (рис. 1). Перший етап передбачає, що здійснення вибору 
базової структурної та відповідної інвестиційної стратегії на 
основі результатів аналізу соціально-економічного стану й 
оцінки перспектив розвитку аграрної сфери регіону. Для здій-
снення типізації агросфери регіону та обрання для неї конк-
ретної структурної та інвестиційної стратегії можна обрати рі-
зні класи й групи показників й чинників, які характеризують 
найбільш важливі складові розвитку агросфери й господарс-
тва регіону загалом. Другий етап розробки інвестиційної стра-
тегії передбачає встановлення головних завдань, визначення 
змісту й принципів її формування. На цьому етапі необхідно: 

- сформувати концепцію розвитку агросфери регіону, 
яка має стати підґрунтям для визначення пріоритетних поте-
нційних об'єктів інвестування, що дасть змогу реалізувати 
структурну стратегію аграрного виробництва й вирішити гос-
трі питання сільського розвитку; 

- визначити головні напрямки інвестиційної стратегії у 
агросфері регіону, для активізації надходження інвестиційних 
ресурсів у аграрну сферу економіки регіону, пошук джерел 
фінансування інвестиційних проектів.  
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Рис. 1. Етапи формування інвестиційної стратегії розвитку агросфери регіону 

 

Методичне забезпечення інвестиційної стратегії роз-
витку агросфери регіону має включати такі структурні скла-
дові [3]: 

- стратегія розвитку аграрної сфери регіону, яка розк-
риває комплекс пріоритетів соціально-економічного розвитку 
й перспективні структурні зрушення; 

- ключові напрямки стратегії інвестування у агрос-
феру регіону, які зумовлюють успіху реалізацію структурних 
зрушень у агросфері. На цьому базисі формуються рішення 
щодо активізації інвестування у об’єкти агросфери в регіоні, 
забезпечення сприятливого інвестиційного клімату, застосу-
вання інструментів залучення інвестицій, ефективної реалі-
зації проектів тощо.  

Стан системи інвестиційного менеджменту в Одеській 
області та інших регіонах свідчить про існування ряду харак-
терних проблем, зокрема відсутність чітко сформульованої 
та детально опрацьованої стратегії інвестування.  

Механізм розробки та реалізації інвестиційної страте-
гії у агросфері Одеської області повинен базуватися на пла-
номірному застосуванні методів регіонального аналізу й пла-
нування, а саме:  здійснення економічного аналізу й аудиту 
інституційного середовища агросфери регіону; аналіз й оці-
нка економічного стану секторів агросфери регіону; SWOT-
аналіз агросфери регіону; виявлення набору «критичних» 
чинників успіху, які повинні стати цільовими орієнтирами 
стратегії; встановлення головних цілей розвитку аграрної 
сфери регіону; формування й оцінка стратегічних можливос-
тей розвитку агросфери регіону; обґрунтування вибору базо-
вого типу стратегії та її формулювання; формування набору 
програм, які реалізують визначені цілі розвитку агросфери 
регіону. 

За допомогою такого аналізу здійснюється визна-
чення ключових факторів успіху стратегічного розвитку агро-
сфери, орієнтованих на відродження й розвиток господарс-
тва регіону в цілому.  

Різні суб'єкти аграрного підприємництва мають різні 
стратегії й стратегічне бачення розвитку власної інвестицій-
ної діяльності. Отже, при стратегічному плануванні розвитку 

агросфери регіону та визначенні пріоритетних напрямків слід 
враховувати стратегії інвестування окремих суб’єктів госпо-
дарювання, їх груп (кластерів).  

Досвід діяльності аграрних підприємств свідчить, що 
формування стратегії інвестування на рівні суб’єктів господа-
рювання стикається із певними суттєвими проблемами, зок-
рема:  недостатністю власних джерел для фінансування ін-
вестиційних проектів; складністю пошуку джерел залучення 
позикового капіталу та висока вартість кредитних ресурсів; 
бар’єри адміністративно-інституційного характеру тощо.  

Вирішення вказаних проблем вимагає від суб’єктів аг-
робізнесу взаємного узгодження цілей та дій із регіональним 
рівнем стратегічного планування, на якому має розроблятися 
й реалізовуватися інвестиційна стратегія у агросфері. 

Метою інвестиційної стратегії у аграрній сфері є під-
вищення конкурентних позицій регіонів і підвищення рівня і 
якості життя сільського населення, із одночасним сприянням 
довгостроковому сталому соціально-економічному розвитку 
країни в цілому, забезпеченню її територіальної й господар-
ської цілісності. Отже, інвестиційна стратегія має охоплювати 
усі сфери соціально-економічного розвитку агросфери та 
сільської місцевості [4]. 

Специфічними особливостями інвестиційної стратегії 
агросфери регіону є такі: 

1. Ця стратегія є складовою частиною регіональної 
стратегії соціально-економічного розвитку. 

2. Стратегією визначаються найбільш важливі струк-
турні елементи загального механізму стратегічного вибору 
розвитку аграрної сфери, ключовими елементами якого ви-
ступають: місія, система стратегічних цілей та завдань розви-
тку, набір функціональних стратегій за секторами та видами 
діяльності, методи й механізми консолідації та розподілу ре-
сурсів для реалізації стратегії.  

3. Стратегія визначає систему взаємозв'язків між роз-
витком інвестиційної діяльності регіональної агросфери та ін-
шими ключовими складовими елементами стратегічного ви-
бору агробізнесу, що дає змогу найбільш ефективно розроб-
ляти й реалізувати стратегії суб’єктів агробізнесу. 
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Формування інвестиційної стратегії агросфери регіону 
має великого значення для забезпеченні ефективного ста-
лого розвитку села та агробізнесу. Ефективна інвестиційна 
стратегія агросфери регіону визначає склад й дію механізму 
реалізації загальних стратегічних цілей й цілей інвестування 
для забезпечення соціально-економічного регіону та його ок-
ремих секторів й територій. Інвестиційна стратегія дає змогу 
критично проаналізувати й оцінити інвестиційний потенціал 
агросфери регіону, забезпечити формування, розподіл, ма-
неврування й оптимальне використання внутрішнього потен-
ціалу інвестиційної діяльності. Виникає реальна можливість 
більш швидкої реалізації перспективних інвестиційних проек-
тів. 

При формуванні інвестиційної стратегії регіональної 
агросфери необхідно брати до уваги всі можливі сценарії й 
варіанти розвитку неконтрольованих агробізнесом факторів 
зовнішнього оточуючого середовища й намагатися звести їх 
вплив на діяльність суб’єктів до мінімуму. Стратегія повинна 
характеризувати порівняльні переваги аграрного підприємс-
тва у здійсненні інвестиційної діяльності відносно конкурен-
тів. 

Стратегія інвестиційної діяльності агросфери регіону 
повинна забезпечувати взаємозв'язок перспективного (довго-
строкового), поточного й оперативного управління інвестицій-
ною активністю у агросфері регіону. 

У ході стратегічного планування необхідно визначити 
набір ключових критеріальних показників вибору найбільш 
важливих рішень у сфері інвестиційної діяльності. 

Дієва інвестиційна стратегія агросфери регіону є од-
нією з важливіших базисних умов реалізації стратегічних 
структурних змін, як у агросфері регіону, так і у системі інсти-
туційного регулювання. 

Головними принципами, які забезпечують належну 
підготовку, обґрунтування, прийняття й реалізацію стратегіч-
них інвестиційних рішень у агросфері є такі: аграрна сфера 
повинна розглядатися як відкрита, складна, самоорганізо-
вана соціально-економічна система; необхідно враховувати 
регіональні стратегії соціально-економічного розвитку та ба-
зові стратегії аграрних підприємств; слід визначити ключові 
сфери стратегічного розвитку інвестиційної діяльності аграр-
них підприємств; стратегія інвестиційної діяльності агрос-
фери має бути гнучкою й адаптивною, надавати альтернати-
вні варіанти стратегічного вибору;  необхідне забезпечення 
постійного впровадження новітніх науково-технічних резуль-
татів й розробок у практику інвестиційній діяльності аграрних 

підприємств;  слід оцінювати й враховувати інвестиційні ри-
зики у процесі розробки й реалізації стратегічних інвестицій-
них рішень; доцільне залучення професійних інвестиційних 
менеджерів й консультантів для підвищення ефективності ре-
алізації проектів розвитку агросфери регіону; необхідне фор-
мування структур організації й управління інвестиційною дія-
льністю, які відповідають завданням формування й реалізації 
інвестиційної стратегії агросфери регіону.  

Процес формування інвестиційної стратегії агрос-
фери регіону передбачає такі етапи:  визначення терміну ро-
зробки інвестиційної стратегії; обґрунтування вибору страте-
гічних цілей інвестування; визначення джерел фінансування, 
напрямків й об’єктів вкладення інвестицій; розробку інвести-
ційних програм із чітко визначеними об’єктами, сумами та 
строками інвестування; здійснення оцінки якісних характери-
стик інвестиційної стратегії агросфери регіону; корегування 
стратегії у відповідь на зміни зовнішніх й внутрішніх факторів 
розвитку агросфери [5]. 

Насамперед, необхідно сформулювати місію інвести-
ційної стратегії регіональної агросфери та стратегічне ба-
чення майбутнього її стану. Розвиток агросфери Одеської об-
ласті вказує на те, що місію інвестиційної стратегії доцільно 
визначити як прискорення темпів розвитку й структурних тра-
нсформацій аграрної економіки регіону й підвищення рівня і 
якості життя мешканців сільських територій. Досягнення місії 
конкретизується у таких цілях інвестиційної стратегії агрос-
фери регіону: підвищення конкурентоспроможності аграрного 
й переробного виробництв; підвищення рівня зайнятості та 
реальних доходів сільського населення. 

Необхідно також зберегти структурну рівновагу між 
великим, середнім й малим агробізнесом.  

Інвестиційна стратегія розвитку аграрної сфери Оде-
ської області повинна враховувати такі позиції: зміцнення те-
риторіальної, господарської й соціальної єдності регіону; на-
рощування інноваційного потенціалу регіональної економіки, 
розвиток освіти й науки; нагромадження й ефективне викори-
стання потенціалу регіону.  

Формування інвестиційної стратегії доцільно здійсню-
вати за такими рівнями: генеральна (загальна) інвестиційна 
стратегія агросфери регіону, у якій визначено основні страте-
гічні цілі й заходи, які повинні бути конкретизовані й деталізо-
вані на рівні районних, секторальних й кластерних стратегій 
(рис. 2).  

 

 
Рис. 2. Багаторівнева структура інвестиційної стратегії агросфери регіону 

 

Також доцільно приділити увагу стратегіями забезпе-
чення, тобто функціональним стратегіям інституційних 

суб’єктів ринку. Всі стратегії, включені у ієрархію, повинні до-
повнювати одна одну й визначити для аграрних підприємств 
пріоритети їх власних стратегій.   
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Функціональні стратегії інституційних установ й організацій ринкової інфраструктури  

Інвестиційна стратегія аграрного підприємства  

Генеральна інвестиційна стратегія агросфери регіону 
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Нижче наведені ключові завдання розвитку, заходи 
щодо їх досягнення, очікувані ефекти, передбачені інвести-
ційною стратегією агросфери Одеського регіону: 

1. Маркетинг й просування агросфери регіону на ри-
нку інвестицій, пошук потенційних інвесторів. Це завдання пе-
редбачає: постійне рекламування й просування аграрної еко-
номіки регіону; формування єдиної інформаційної системи 
для поширення економічної, фінансової, інвестиційної інфор-
мації серед цільових груп споживачів; розвиток існуючих й 
формування нових організаційних структур для підтримки ін-
вестиційної активності й зовнішньоекономічної діяльності аг-
рарних підприємств регіону.  

Для реалізації цього завдання необхідно забезпечити: 
організацію оптової торгівлі аграрною й продовольчою проду-
кцією, як на рівні регіону, так і на міжрегіональному й міжна-
родному рівнях;  формування консультаційних центрів й ство-
рення інформаційних ресурсів для постійного моніторингу, 
обробки й аналізу зовнішньої й внутрішньої інформації про 
стан аграрних ринків та розвиток агросфери регіону; ство-
рення міжрегіональної інформаційно-маркетингової системи 
й інформаційної системи інвестиційної діяльності. 

Крім того, необхідна реалізація комплексної реклам-
ної кампанії по просуванню агросфери регіону на ринки та ін-
формаційна підтримка міжнародного співробітництва районів 
й аграрних підприємств Одеської області й сусідніх країн. Для 
реалізації цього завдання необхідне створення та актуаліза-
ція бази даних, які цікавлять потенційних інвесторів, а саме: 
про сільські території регіону, виробничі можливості аграрних 
підприємств, стан навколишнього середовища, територіа-
льне планування тощо. 

В результаті реалізації цього завдання очікується:  
підвищення обсягу капіталовкладень у аграрну сферу регі-
ону; подолання бар’єрів у економічному співробітництві агра-
рних підприємств регіону із підприємствами інших регіонів й 
сусідніх держав; формування позитивного інвестиційного імі-
джу сільських територій регіону, залучення іноземних інвес-
торів; підвищення інвестиційної привабливості агросфери й 
господарства регіону в цілому;  опанування сучасними мар-
кетинговими технологіями для реалізації маркетингової стра-
тегії регіону. 

2. Формування інноваційної системи агросфери регі-
ону. Завдання передбачає: створення регіонального центру 
підтримки інновацій й трансферту технологій, який повинен 
забезпечити зв'язок аграрних підприємств, освітніх й науко-
вих установ, забезпечити комерціалізацію наукових розро-
бок, надходження інформації про новітні досягнення аграрної 
науки і техніки, надання організаційної підтримки інновацій-
ним процесам; активізацію міжрегіонального та міжнародного 
співробітництва у сфері інноваційного інвестування та впро-
вадження нововведень. 

Для реалізації цього завдання необхідно: інформа-
ційне забезпечення інноваційної діяльності аграрних підпри-
ємств;  поширення інформації про новинки техніки та агроте-
хнологій;  інноваційний консалтинг, сприяння одержанню па-
тентів та комерціалізації наукових розробок; просування нау-
ково-технічних досягнень на ринок інновацій. 

В результаті реалізації очікується: отримання синергі-
чного ефекту від поєднання науково-технічного й виробни-
чого потенціалу різних підприємств, установ й організацій; 
підвищення техніко-технологічного рівня аграрного виробни-
цтва; підвищення рівня конкурентоспроможності аграрних 

підприємств Одеської області;  підвищення  інноваційно-інве-
стиційної привабливості аграрних підприємств регіону;  нала-
годження тісного зв’язку між наукою й практикою в регіоні й 
країні в цілому; зростанні надходжень фінансових ресурсів у 
сфери науки й обсвіти.  

3. Удосконалення інституційної й фінансової інфра-
структури агробізнесу, розвиток діяльності існуючих та ство-
рення нових установ. 

Заходами, що конкретизують це завдання є такі: фор-
мування інституційної системи фінансової підтримки агробіз-
несу, зокрема страхування кредитів, підтримки інновацій, ін-
вестиційного забезпечення;  сприяння кооперативному руху 
на селі, створення кредитних та споживчих кооперативів; під-
тримка міжрегіонального та міжнародного, зокрема трансгра-
ничного, співробітництва у сфері агротрейдингу; створення 
інформаційно-консалтингових центрів для розвитку ринкової 
інфраструктури агросфери регіону; підтримка аграрного підп-
риємництва, сприяння регіональному й місцевому розвитку; 
розвиток місцевого економічного самоврядування;  активіза-
ція торговельно-ярмаркової та виставкової діяльності. 

В результаті реалізації очікується: підвищення обсягів 
надходження інвестицій у агросферу регіону; підвищення рі-
вня конкурентоспроможності аграрних підприємств;  зрос-
тання інвестиційної привабливості аграрних підприємств, 
сільських територій й господарства регіону в цілому; залу-
чення стратегічних для агросфери регіону економічних, фі-
нансових партнерів й інвесторів;  нагромадження інвести-
ційно-фінансових ресурсів для забезпечення розвитку села 
та агросфери регіону;  розширення господарських зв'язків з 
іншими регіонами країни та сусідніх держав.  

4. Розвиток сільських територій. Змістом цього за-
вдання є розвиток існуючих і створення у сільській місцевості 
нових бізнес-структур у виробничій й сервісній сферах, зок-
рема малих форм господарювання, створення нових робочих 
місць. 

Для реалізації цього завдання необхідно: стимулю-
вання підприємницької ініціативи й господарської активності 
на селі, зокрема у сфері переробки аграрної продукції й сиро-
вини місцевого походження; підвищення доступності об’єктів 
виробничої й ринкової інфраструктури;  формування сприят-
ливих умов для аграрних виробників шляхом надання префе-
ренцій та допомоги, надання пільг інвесторам, маркетинг ре-
гіональних інвестиційних проектів, поширення інформації про 
потенціал аграрних виробників регіону.  

В результаті реалізації завдання очікується: підви-
щення рівня зайнятості сільського населення;  розвиток дія-
льності існуючих та створення нових аграрних підприємств;  
диверсифікація діяльності аграрних підприємств; розвиток 
малого підприємництва на селі;- зростання реальних доходів 
сільського населення.  

5. Реструктуризація й інтеграція аграрних та перероб-
них підприємств. Завдання передбачає: сприяння вертикаль-
ній та горизонтальній інтеграції аграрних й переробних підп-
риємств; допомога у впровадженні у виробництво нових кон-
курентоспроможних видів продукції й послуг; впровадження 
ресурсоефективних технологій та екологічно чистих, високо-
якісних продуктів. 

Для реалізації завдання необхідно: надання допомоги 
виробникам у впровадженні нових напрямків діяльності, які 
дозволяють підвищити їх економічну ефективність, підви-
щити якість та безпечність продукції;  підтримка модернізації 
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та технічного оновлення аграрного виробництва; сприяння 
впровадженню новітніх способів виробництва агропродово-
льчої продукції; підтримка процесів диверсифікації діяльності 
аграрних підприємств, розвиток зеленого туризму та ін.; підт-
римка кластер них ініціатив.  

Очікувані результати:  підвищення якості агропродо-
вольчої продукції; охорона навколишнього середовища; оп-
тимізація структури аграрного виробництва; підвищення до-
ходів підприємств і зниження витрат на виробництво й реалі-
зацію продукції. 

Висновки з даного дослідження і перспективи по-
дальших розвідок у даному напрямку. Важливою функ-
цією державного регулювання є розробка стратегії соціально-
економічного розвитку регіону, яка є базисом підвищення кон-
курентних переваг території й господарства регіону, а також 
підвищення рівня і якості життя населення. Особливо це ва-
жливо для розвитку агросфери й сільських територій. Проте, 
необхідно відмітити той факт, що для реалізації будь-яких 
планів та стратегічних рішень необхідно мати інвестиційні мо-
жливості. Тому дослідження саме програм інвестиційної підт-

римки розвитку агросфери регіону вимагає окремого дослі-
дження. 

Серед стратегій розвитку агросфери та сільських те-
риторій одним з важливіших елементів є інвестиційна страте-
гія. Перший етап передбачає, що здійснення вибору базової 
структурної та відповідної інвестиційної стратегії на основі ре-
зультатів аналізу соціально-економічного стану й оцінки пер-
спектив розвитку аграрної сфери регіону. Другий етап розро-
бки інвестиційної стратегії передбачає встановлення голов-
них завдань, визначення змісту й принципів її формування.  

Методичне забезпечення інвестиційної стратегії роз-
витку агросфери регіону має включати такі структурні скла-
дові: стратегія розвитку аграрної сфери регіону та ключові на-
прямки стратегії інвестування у агросферу регіону, які зумов-
люють успіху. 

Інвестиційна стратегія розвитку аграрної сфери Оде-
ської області повинна враховувати такі позиції: зміцнення те-
риторіальної, господарської й соціальної єдності регіону; на-
рощування інноваційного потенціалу регіональної економіки, 
розвиток освіти й науки; нагромадження й ефективне викори-
стання потенціалу регіону. 
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Turlenko N.V., PhD, doctoral student, Odesa national academy of food technologies (Odesa, Ukraine) 
Modeling investment support programs for the development of the region's agrosphere. 
The article explores the main components of the process of modeling investment support programs for the development of the 

region's agrosphere. The stages of formation of the investment strategy of development of agrosphere of the region are substantiated. 
Aspects of methodological support of the investment strategy for the development of the region's agrosphere are outlined. The mech-
anism of development and implementation of the investment strategy in the agrosphere of Odessa region and the specific features of 
the investment strategy of the agrosphere are offered. 

Studies have shown that an important function of state regulation is the development of a strategy for socio-economic devel-
opment of the region, which is the basis for improving the competitive advantages of the territory and economy of the region, as well 
as improving the standard and quality of life of the population. This is especially important for the development of the agrosphere and 
rural areas. In order to implement any plans and strategic decisions, it is necessary to have investment opportunities, where the study 
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of investment support programs for the development of the agrosphere of the region requires a separate study. It has been established 
that investment strategy is one of the most important elements of the agrosphere and rural development strategies. The first stage 
assumes that the choice of a basic structural and appropriate investment strategy based on the results of the analysis of the socio-
economic status and assessment of the prospects of development of the agricultural sector of the region. The second stage of the 
development of the investment strategy involves setting the main tasks, defining the content and principles of its formation. 

It is substantiated that the investment strategy of development of agrarian sphere of Odessa region should take into account 
the following positions: strengthening of territorial, economic and social unity of the region; enhancing the innovation potential of the 
regional economy, developing education and science; accumulation and effective utilization of the region's potential. The process of 
formation of the investment strategy of the agrosphere of the region involves the following stages: determining the term of development 
of the investment strategy; substantiation of the choice of strategic investment goals; identification of sources of financing, directions 
and objects of investment; development of investment programs with clearly defined objects, amounts and terms of investment; as-
sessment of the qualitative characteristics of the investment strategy of the agrosphere of the region; adjusting the strategy in response 
to changes in external and internal factors in the development of the agrosphere. 

Key words: modeling, agrosphere of the region, development, agriculture, investment strategy, investment. 
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